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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Για τις φωτογραφίες – ντοκουμέντο των 200 εκτελεσμένων κομμουνιστών στην Καισαριανή. 

Οι φωτογραφίεσ που είδαν το φωσ τθσ δθμοςιότθτασ από τθν εκτζλεςθ των 200 Κομμουνιςτών ςτο 
Σκοπευτιριο τθσ Καιςαριανισ, τθν Πρωτομαγιά του 1944, είναι ςυγκλονιςτικζσ. 

Μασ προκαλοφν δζοσ τα πρόςωπα όλων αυτών που κοίταξαν τον κάνατο κατάματα χωρίσ οφτε μια 
ςτιγμι να χάςουν τθν πίςτθ τουσ ςτο δίκιο του αγώνα για ζναν κόςμο χωρίσ πολζμουσ, 
εκμετάλλευςθ, φτώχεια και αδικία. 

Ανάμεςα ςτουσ 200 εκτελεςμζνουσ τθσ Καιςαριανισ, ιταν και ζντεκα πρωτοπόροι του 
Οικοδομικοφ κινιματοσ, που είχαν δζςει το νιμα τθσ ηωισ τουσ με τουσ αγώνεσ τθσ τάξθσ τουσ, 
που δε λφγιςαν, δεν προςκφνθςαν, δεν βολεφτθκαν, αλλά διάλεξαν τον δρόμο του ταξικοφ 
κακικοντοσ και τθσ κυςίασ. 

Είμαςτε περιφανοι γι’ αυτοφσ τουσ ςυντρόφουσ μασ και πάντα κα μασ ςυντροφεφουν ςτουσ 
αγώνεσ μασ: 

Ο Μιτςοσ Παπαδόπουλοσ, Γενικόσ Γραμματζασ τθσ Ομοςπονδίασ μασ από το 1928. 
Ο Νίκοσ Πλακοπίτθσ, από τθν Κοηάνθ, Πρόεδροσ του Συνδικάτου Οικοδόμων Κοηάνθσ. 
Ο Απόςτολοσ Συνοδινόσ, Ακροναυπλιώτθσ, από τισ Σζρρεσ. 
Ο Γιώργοσ Πίττακασ, Ακροναυπλιώτθσ, από τθν Ικαρία, 
Ο Παναγιώτθσ Αναςταςιάδθσ, Ακροναυπλιώτθσ, από τθν Καλλικζα Αττικισ. 
Ο Χριςτόφοροσ Δανδινίδθσ, από τθν Πάτρα. 
Ο Ζαφείρθσ Καραντώνθσ, Ακροναυπλιώτθσ, από τθν Ανατολικι Θράκθ. 
Ο Παφλοσ Καρατηάσ, από το Μαρμάρι Εφβοιασ. 
Ο Αλζκοσ Κωνςταντινίδθσ, από τθν Αργυροφπολθ Αττικισ. 
Ο Ηρακλισ Μιτςθσ, από τα Γιάννενα. 
Ο Κώςτασ Τηωρτηάτοσ, από τθν Κεφαλονιά. 

Από τισ φωτογραφίεσ που ζχουν δθμοςιευτεί, προκφπτει ότι πικανά, ςε μία από αυτζσ, 
απεικονίηεται ο Γενικόσ Γραμματζασ τθσ Ομοςπονδίασ Οικοδόμων, Μιτςοσ Παπαδόπουλοσ, από 
τον Πόντο, μια εμβλθματικι μορφι του οικοδομικοφ κινιματοσ. 

Αυτά τα ςπάνια, ιςτορικά ντοκουμζντα δεν ζχουν κζςθ ςε καμιά αγοραπωλθςία ςτο διαδίκτυο. Με 
ευκφνθ του κράτουσ πρζπει να αποκτθκοφν και να αποδοκοφν ςτο Μουςείο Εκνικισ Αντίςταςθσ 
του Διμου Καιςαριανισ, του Διμου Χαϊδαρίου και ςτο ιςτορικό αρχείο του ΚΚΕ μζλθ του οποίου 
ιταν οι εκτελεςμζνοι. 
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